Деньги
Дано (млн. ден. ед.): 

Наличные деньги в банках — А

Срочные  вклады населения — Б

Депозитные сертификаты — В

Расчетные, текущие счета юридических лиц — Г

Вклады населения до востребования — Д

Наличные деньги в обращении — Е
Сберегательные облигации – Ж

Определить величину денежных агрегатов М0, М1, М2, М3.

	№ варианта
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	E
	Ж

	1
	0
	600
	900
	300
	700
	800
	200


Решение

1.М0 = Наличные деньги в обращении + Наличные деньги в банках 
М0 =800+0=800 млн. ден. ед.
2. M1=М0 + Расчетные, текущие счета юридических лиц + Вклады населения до востребования 
M1=800+300+700=1800 млн. ден. ед.
3.М2= M1 + Срочные вклады населения

М2=1800+600=2400 млн. ден. ед.
4.М3= M2 + Сберегательные облигации +Депозитные сертификаты

М3=2400+200+900=3500 млн. ден. ед.
